

Zakroczym, dnia 13.03.2023 r.

Uczestnicy rozeznania rynku

Dotyczy: rozeznania rynku na dostawę materiału opakowaniowego: folia aluminiowa do formowania na zimno z dnia 03.03.2023 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZADANE DO ROZEZNANIA RYNKU

Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytania, które wpłynęło do Zamawiającego dnia 03.03.2023 r. wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie nr 1.:

„Prosimy o dokładne określenie specyfikacji folii. Podana specyfikacja OPA/Al/PVC jest zbyt ogólna?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż rozeznanie dotyczy folii 25OPA/45alu/60PVC

Pytanie nr 2:

Okres ważności folii minimum 2 lata, okres gwarancji zapewniany przez fabrykę 18 miesięcy. Czy jest możliwość zmiany wymagań?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie ma możliwości zmiany wymagań dotyczących okresu trwałości folii, wymagany okres trwałości folii to minimum 2 lata.

W związku z pytaniem Oferenta Zamawiający zdecydował się wydłużyć termin naboru ofert do 17.03.2023r.